YouGov Survey: Politician Ages You

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted October 17 - 19, 2023
Margin of Error  +4%

1. How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best
guess.
Recoded from verbatim responses

Under by 5 Over by 5
years or Under by Correct +/- QOver by years or
more 2-4 years 1 year 2-4 years more
Joe Biden 20% 12% 45% 12% 11%
Bernie Sanders 32% 26% 21% 11% 9%
Nancy Pelosi 41% 22% 19% 9% 9%
Kamala Harris 38% 19% 28% 3% 13%
Elizabeth Warren 50% 15% 20% 6% 9%
Nikki Haley 25% 6% 30% 15% 23%
Vivek Ramaswamy 5% 5% 15% 13% 62%
Ron DeSantis 5% 3% 21% 8% 62%
Mitt Romney 59% 8% 22% 8% 4%

Donald Trump 26% 16% 45% 10% 4%



YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1A. Politician Age — Joe Biden
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 20% 18% 22% 33% 30% 14% 7% 18% 23% 34% 14%
Under by 2-4 years 12% 10% 15% 14% 9% 14% 12% 14% 10% 7% 11%
Correct +/- 1 year 45% 48% 42% 35% 42% 44% 57% 45% 54% 34% 46%
Over by 2-4 years 12% 15% 9% 8% 10% 14% 15% 14% 3% 13% 12%
Over by 5 years or more 11% 9% 13% 11% 9% 13% 9% 10% 11% 12% 17%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 20% 22% 24% 13% 14% 13% 25% 14% 12% 17% 17% 21% 25%
Under by 2-4 years 12% 15% 11% 10% 17% 8% 10% 16% 13% 14% 17% 12% 6%
Correct +/- 1 year 45% 50% 38% 46% 55% 46% 41% 45% 52% 49% 47% 43% 41%
Over by 2-4 years 12% % 12% 18% 8% 17% 12% 11% 15% 10% 9% 13% 16%
Over by 5 years or more 11% 5% 15% 13% 6% 15% 11% 14% 8% 10% 10% 11% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369)  (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1B. Politician Age — Bernie Sanders
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 32% 32% 32% 44% 42% 26% 20% 28% 42% 42% 32%
Under by 2-4 years 26% 25% 27% 17% 24% 28% 33% 28% 20% 25% 23%
Correct +/- 1 year 21% 22% 21% 23% 16% 23% 23% 23% 24% 15% 14%
Over by 2-4 years 11% 13% 10% 10% 9% 14% 13% 13% 4% 7% 16%
Over by 5 years or more 9% 9% 9% 6% 10% 10% 11% 8% 9% 11% 15%
Totals 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 32% 37% 34% 25% 33% 20% 35% 28% 30% 33% 32% 34% 28%
Under by 2-4 years 26% 25% 24% 29% 28% 26% 27% 25% 25% 25% 33% 22% 27%
Correct +/- 1 year 21% 25% 17% 22% 23% 24% 19% 20% 30% 29% 17% 21% 21%
Over by 2-4 years 11% 8% 12% 13% 9% 15% 10% 16% 8% 8% 10% 12% 16%
Over by 5 years or more 9% 5% 12% 10% 6% 15% 8% 11% 7% 6% 8% 12% 8%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369)  (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1C. Politician Age — Nancy Pelosi
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 41% 36% 47% 56% 55% 33% 25% 37% 50% 56% 44%
Under by 2-4 years 22% 24% 20% 16% 18% 24% 29% 21% 27% 19% 28%
Correct +/- 1 year 19% 20% 18% 20% 16% 17% 25% 21% 17% 15% 9%
Over by 2-4 years 9% 8% 9% 6% 4% 13% 10% 11% 2% 6% 8%
Over by 5 years or more 9% 11% % 3% 6% 13% 12% 11% 4% 5% 11%
Totals 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 41% 52% 43% 28% 44% 25% 48% 33% 3% 44% 40% 42% 40%
Under by 2-4 years 22% 26% 20% 20% 28% 18% 21% 26% 22% 21% 27% 22% 18%
Correct +/- 1 year 19% 16% 16% 26% 20% 25% 16% 23% 20% 22% 17% 16% 23%
Over by 2-4 years 9% 5% 10% 12% 5% 12% 7% 7% 14% 7% 8% 9% 10%
Over by 5 years or more 9% 2% 11% 15% 3% 19% 8% 11% 7% 6% 8% 11% 8%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369)  (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Gitizens You

1D. Politician Age — Kamala Harris
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.

Recoded from verbatim responses

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 38% 40% 35% 43% 44% 32% 33% 38% 32% 37% 45%
Under by 2-4 years 19% 19% 19% 12% 17% 24% 19% 18% 19% 17% 27%
Correct +/- 1 year 28% 27% 29% 27% 26% 28% 29% 29% 32% 19% 18%
Over by 2-4 years 3% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 2%
Over by 5 years or more 13% 12% 14% 13% 12% 12% 14% 11% 15% 24% %
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 38% 39% 43% 31% 34% 33% 39% 29% 42% 33% 31% 44% 36%
Under by 2-4 years 19% 20% 20% 16% 24% 17% 20% 18% 22% 21% 23% 16% 19%
Correct +/- 1 year 28% 28% 21% 33% 28% 33% 26% 33% 25% 25% 29% 27% 29%
Over by 2-4 years 3% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 3% 6% 3% 5% 2% 2%
Over by 5 years or more 13% 10% 14% 15% 10% 13% 13% 17% 5% 18% 12% 11% 13%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000 (363) (347) (290)  (369)  (337)  (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1E. Politician Age — Elizabeth Warren
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 50% 49% 50% 54% 65% 41% 43% 47% 53% 58% 52%
Under by 2-4 years 15% 13% 17% 16% 12% 17% 14% 17% 12% 8% 15%
Correct +/- 1 year 20% 20% 19% 20% 14% 21% 23% 20% 21% 19% 16%
Over by 2-4 years 6% 8% 4% 2% 3% 9% 9% 6% 6% 6% 5%
Over by 5 years or more 9% 9% 9% % 6% 12% 12% 10% 7% 8% 13%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 50% 52% 53% 45% 48% 39% 55% 46% 44% 52% 45% 50% 51%
Under by 2-4 years 15% 14% 14% 17% 17% 17% 13% 18% 16% 11% 20% 14% 16%
Correct +/- 1 year 20% 21% 18% 20% 21% 21% 16% 23% 21% 22% 17% 19% 20%
Over by 2-4 years 6% 5% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 10% 7% 6% 7% 5%
Over by 5 years or more 9% % 8% 13% 7% 16% 10% 9% 9% 8% 12% 10% 8%
Totals 100% 99%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (363) (347) (290) (369) (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374) (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1F. Politician Age — Nikki Haley
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 25% 24% 26% 17% 28% 31% 22% 25% 15% 32% 34%
Under by 2-4 years 6% 5% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 1%
Correct +/- 1 year 30% 28% 32% 40% 31% 23% 30% 31% 27% 31% 27%
Over by 2-4 years 15% 19% 12% 9% 17% 19% 15% 16% 14% 12% 15%
Over by 5 years or more 23% 23% 23% 30% 16% 22% 26% 21% 38% 18% 23%
Totals 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 25% 26% 27% 23% 24% 21% 28% 26% 19% 19% 33% 23% 28%
Under by 2-4 years 6% 7% 7% 3% 7% 5% 6% 5% 8% 6% 6% 8% 2%
Correct +/- 1 year 30% 29% 27% 34% 30% 34% 27% 34% 33% 33% 24% 28% 37%
Over by 2-4 years 15% 17% 13% 17% 16% 17% 13% 13% 27% 11% 18% 16% 15%
Over by 5 years or more 23% 20% 26% 23% 23% 22% 26% 22% 14% 30% 20% 24% 19%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369)  (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1G. Politician Age — Vivek Ramaswamy
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 5% 5% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 1% 9% 11%
Under by 2-4 years 5% 6% 4% 3% 3% 6% 7% 6% 5% 1% 1%
Correct +/- 1 year 15% 16% 14% 23% 10% 15% 13% 15% 13% 12% 17%
Over by 2-4 years 13% 16% 10% 17% 10% 13% 13% 15% 5% 15% 6%
Over by 5 years or more 62% 56% 68% 53% 72% 60% 64% 59% 76% 63% 65%
Totals 100% 99% 101% 102% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 5% 7% 4% 4% 5% 5% 6% 6% 3% 4% 4% 7% 4%
Under by 2-4 years 5% 4% 4% 6% 4% 7% 4% 6% 6% 7% 6% 5% 3%
Correct +/- 1 year 15% 15% 12% 17% 14% 19% 11% 15% 22% 17% 10% 15% 18%
Over by 2-4 years 13% 13% 13% 13% 12% 15% 10% 13% 14% 9% 13% 14% 14%
Over by 5 years or more 62% 61% 66% 60% 65% 54% 69% 60% 55% 64% 68% 59% 61%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369) (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374) (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1H. Politician Age — Ron DeSantis
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 5% 7% 4% 8% 5% 5% 3% 4% 3% 12% 8%
Under by 2-4 years 3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 5% 2% 2%
Correct +/- 1 year 21% 24% 18% 30% 15% 22% 20% 21% 24% 21% 20%
Over by 2-4 years 8% 10% 7% 8% 9% 8% 9% 9% 3% 8% 8%
Over by 5 years or more 62% 55% 68% 50% 69% 62% 65% 62% 65% 57% 61%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 5% 7% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 8% 6% 6% 2%
Under by 2-4 years 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 1% 5% 4% 2%
Correct +/- 1 year 21% 23% 19% 22% 25% 23% 17% 22% 28% 28% 13% 21% 24%
Over by 2-4 years 8% 9% 8% 8% 8% 12% 8% 9% 10% 7% 8% 11% 6%
Over by 5 years or more 62% 58% 66% 62% 61% 58% 67% 62% 53% 56% 68% 58% 67%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369)  (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1l. Politician Age — Mitt Romney
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 59% 59% 58% 63% 70% 57% 43% 57% 57% 70% 54%
Under by 2-4 years 8% 9% 8% 4% 7% 8% 13% 9% 7% 4% 7%
Correct +/- 1 year 22% 21% 22% 29% 16% 19% 24% 22% 24% 15% 25%
Over by 2-4 years 8% 7% 9% 3% 5% 10% 14% 8% 7% 9% 8%
Over by 5 years or more 4% 4% 3% 1% 1% 5% 6% 3% 4% 2% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 59% 60% 57% 59% 49% 56% 64% 55% 49% 55% 53% 64% 58%
Under by 2-4 years 8% 6% 8% 10% 10% 11% 6% 9% 15% 4% 13% 6% 9%
Correct +/- 1 year 22% 22% 21% 21% 26% 22% 21% 20% 26% 30% 14% 21% 24%
Over by 2-4 years 8% 10% 8% 7% 13% 8% 6% 13% 8% 7% 13% 7% 7%
Over by 5 years or more 4% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 7% 2% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (363) (347) (290) (369)  (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374)  (221)




YouGov Survey: Politician Ages
October 17 - 19, 2023 - 1000 US Adult Citizens You
1J. Politician Age — Donald Trump
How old do you think the following people are? If you're uncertain of anyone’s age, please provide your best guess.
Recoded from verbatim responses
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Under by 5 years or more 26% 25% 27% 31% 41% 21% 11% 24% 23% 36% 26%
Under by 2-4 years 16% 14% 17% 14% 12% 17% 20% 18% 9% 12% 10%
Correct +/- 1 year 45% 47% 42% 42% 37% 45% 54% 44% 54% 34% 47%
Over by 2-4 years 10% 10% 9% 10% 6% 11% 11% 11% 7% 6% 9%
Over by 5 years or more 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 11% 8%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (438) (562) (122) (197) (398) (283) (659) (110) (139) (92)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Under by 5 years or more 26% 24% 28% 26% 17% 22% 32% 22% 14% 30% 22% 26% 26%
Under by 2-4 years 16% 11% 17% 20% 11% 23% 15% 14% 19% 14% 18% 13% 19%
Correct +/- 1 year 45% 47% 40% 47% 52% 46% 40% 48% 52% 46% 48% 45% 39%
Over by 2-4 years 10% 11% 10% % 14% 9% 8% 11% 10% 6% 10% 11% 9%
Over by 5 years or more 4% 7% 5% 0% 7% 1% 4% 4% 5% 4% 2% 5% 6%
Totals 101% 100%  100%  100%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000)  (363) (347) (290) (369) (337) (443) (282) (184) (185) (220) (374) (221)
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